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             ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO DIA 28 DE JANEIRO DE 2026. 

Aos 28 do mês de Janeiro de 2026, aconteceu no CRAS de Rio Bananal a primeira 

reunião ORDINARIA do (CMAS) Conselho Municipal de Assistência Social de Rio 

Bananal. Caroline Rigoni Figueredo iniciou a reunião fazendo a leitura do Censo - Suas    

preenchido juntamente  com os conselheiros presentes, e finalizada todas as questões.   

Caroline, prosseguiu falando sobre o Plano de aplicação dos recursos do (FNAS) para 

2026, destinado para capacitação e formação continuada da equipe no valor de 20.00,00 

reais, disse que seria uma estimativa porque não possui um valor exato a mesma até 

simplificou como um exemplo o encontro do Coogemases, esses recursos   são os  

federais. Sobre a aquisição de materiais permanente 50.000,00 mil reais pode ser 

utilizada em favor do CRAS, CREAS, Conselho de Assistência, Social, sobre a 

Manutenção de veículo, 15, 00,00 mil reais valor que pode ser utilizado em outros 

veículos, porém somente o carro do Bolsa Família será usado recursos federais, e os 

demais são recursos do estado  creas e Cras, falou novamente sobre o veiculo  do bolsa 

família, o mesmo foi  aprovado pelo conselho de assistência  porém ainda não chegou 

está tramitando na prefeitura a já aprovado desde o ano  de 2025, e ainda tramita em 

processo. Pagamento de pessoal, relatou que a Secretária de Finanças a Srª Aline Bazoni  

está pretendendo fazer pagamento de recurso Federal  no valor de 300.00,00 mil reais, 

para pagamento da equipe do Cras, creas, e Bolsa família, vale ressalta que não 

consegue pagar todos em um ano, mas ajuda na folha de ponto Municipal, Jussara Faé 

disse que a justificativa que deram que seria difícil fazer essa separação para pagamento, 

seria bem mais trabalhoso, contudo o Recurso gasto era próprio, Caroline  disse  que o 

Recurso Federal só recebe para média e baixa complexidade e não recebe para alta 

complexidade, pontuou também que sugeriu um valor de 10.000,00 mil reais para lanche, 

notebook e um armário ficheiro para uso exclusivo deste conselho o presidente o Srº 

Paulo Sérgio Gotardo Bueno, ressaltou que assim atualiza todos os documentos deste 

conselho para ficar guardados em nosso histórico de trabalho. 
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Caroline finalizou as colocações dando uma estimativa de um valor total de 465. 00,00 mil 

reais. Disse não ter conhecimento se o que está sendo gasto com emenda parlamentar  

precisa ser colocado junto, porque ainda está chegando itens  da emenda do acolhimento, 

que ainda está sendo pago, não sabe se seria necessário descrever, tendo em vista na 

época já ter sido aprovada pelo conselho. Todos os membros presente aprovaram a 

colocação de Caroline e  prosseguimos a nossa reunião com a conselheira a Srª Atamiris 

das Graças Giuriato Santos, que apresentou a  nova Diretoria da Apae, disse que havia  

mudado  a partir do dia 01 de fevereiro até a data do dia 31 de dezembro de 2028. 

Ficando composta pelos seguintes; Presidente Caroline Santana, Vice Presidente 

Aparecida Capeline vaneli, Diretor Financeiro Vitor Bufon lemos, e os demais que compõe 

a equipe. Atamiris disse que foi registrada somente a ata de eleição, porque a ata de 

posse ainda está no cartório, assim que estiver pronta encaminhará para juntar aos 

documentos para arquivos. O Presidente  o Srº Paulo Sérgio Gotardo Bueno,  ainda falou 

sobre a realização de visita no Serviço de Acolhimento Institucional, disse que foi feito a 

confecção de relatório, e sugeriu ser lido diante os presentes para ciência de todos, no 

entanto foi orientado pela conselheira a  Sª Fernanda Fornazier de oliveira, que fosse 

direcionado tal relatório no grupo de trabalho. O conselheiro o Srº Rander Benedito 

Prates, falou sobre o plano Municipal de Assistência Social 2026/2029. O mesmo disse 

que havia colocado no grupo um arquivo do plano, disse que o mesmo havia atingido uma 

quantidade de 54 páginas. Fez basicamente um resumo do plano, dizendo que irá uma 

qualificação e identificação do Município de Rio Bananal, bem como do nosso conselho 

Municipal de Assistência Social, disse que vai caracterizar através da lei que institui o 

conselho Municipal e sua  composição atual nos próximos quatro anos,  vai falar também 

o que esse plano Municipal  e seu  marco legal. Bem como o diagnostico das ações e 

metas. As Metas 2026, acompanhar as famílias e implantar o serviço no Município, 

implantação do serviço de convivência para adolescentes de até 15 anos. Sem, mais 

pautas a serem discutidas a reunião foi encerrada e lavrada a presente ata onde 

estiveram presentes os seguintes conselheiros:  
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Paulo Sérgio Gotardo Bueno, Alessandra Bertoli Ferreira, Jussara Faé, Fernanda 

Fornazier de oliveira, Rander Benedito Prates, Caroline Rigoni Figueredo, Julio Elias 

Rigoni, Atamiris das Graças Giuriato Santos. 
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Alessandra B. Ferreira  

Secretária do CMAS 
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